



Ajkai Szó

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

30. évfolyam, 29. szám

A város lapja

2017. szeptember 22., péntek

„Nincs kis lopás, meg nagy lopás, csak lopás van...”

Tudósítás
Gyurcsány Ferenc
ajkai fórumáról
- 2. oldal

Szüreti felvonulás tíz kilométeren



Mindenféle járművet igénybe vettek a nagyszabású felvonuláshoz (Fotó: Györkös)

Esőre ébredtek a padragkútiak a falunap és szüreti felvonulás reggelén, szeptember 16-án, szombaton. Az eső azonban végül nem rontotta el a napot. A felhők lassan elvonultak Padragkút fölé, kitisztult az ég, még a nap is kisütött. Ekkor megindult a tömeg a művelődési ház udvara felé. A légvárat ugyan az átázott földre nem állították fel, Rudi bohóc műsora is elmaradt, de a program többi részét megtartották a szervezők, akik sokat dolgoztak azért, hogy ismét maradandó élményt nyújtsanak minden látogatónak.

A főzőversenybe benevezett csapatok többsége úgy döntött, hogy az eső ellenére is elkészíti az előre kitalált ételkülönlegességeket. Szorgalmasan dolgoztak. Az egyik helyen olyan sűrű babgulyás készült, hogy megállt benne a kanál. A főzőket értékelték, és a legjobbakat díjazták. A zsűri elnöke Nagy László volt, a

padragkúti településrészt Pálosi György, a csékúti Szabó László képviselte.

A falunapra Leskovics Attila két birkát ajánlott fel, amiből gulyás készült. Paksza Rudolf az idén is totót készített érdekes kérdésekkel, amit sokan kitöltöttek. Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjai a rajzfoglalkozást vezették. A

délelőtti programban a Jubilate Nőikar, a Platina Táncstúdió, majd az Ajka-Padragkút Néptáncgyűttes műsorát láthatták. Délben a Régi Idők Zenekar kezdte meg műsorát az udvaron felállított színpadon. A zenészek vidám dalokkal alapozták meg a kora délután induló szüreti felvonulás hangulatát. A vidám zenére sokan táncoltak. Az eredményhirdetésen mindenki megtudhatta, a zsűri kinek a főztudományát hány ponttal jutalmazta, a rajzoló gyerekek pedig édességet vagy rajzeszközöket kaptak. A díjakat Puskás Károly, a településrészi önkormányzati képviselője és Parrag Leonóra művelődésszervező adta át. A zsűri a Retro fiúk munkáját ítélte a legjobbnak, a második lett Levi, a harmadik a Szorgos hangyák csapat, a Csékúti Hegyért Egyesület szakácsai különdíjat kaptak. A szép rajzáért Osváth Lara, Horváth Dorina, Zabó-Fekete Zsolt, Osváth Noel, Tokolics Levente, Nagy Ádám, Nagy Zsombor, Horváth Tina, Madár Marnas, Lang Balázs, Keresztély Erik, Szórádi Szamanta, Horváth István kapott jutalmat.

Kint már gyülekeztek a traktorok és a teherautók. A szervezők és segítők hordták a platóra a padokat és a székeket, mások színes papírokkal díszítették a járművek elejét.

Volt, aki quaddal vett részt a menetben, mások lóháton. Parrag Leonórától megtudtuk, hogy a helyiek minden évben jönnek felvonulni. A lakosok megtöltik az összes járművet. Sok család és baráti társaság érkezik. A felvonulás egy remek őszi program. Az egyik autóra felteszik a hangszórókat, és zenei kísérettel mennek végig Padrag főutcáján, majd Csékútra. A menet 2,5 – 3 óra alatt teszi meg a 10 kilométeres távot. Sokan egy szakaszon el is kísérik őket. A menetben ismét feltűnt a menyasszony és a vőlegény, akik külön kocsival mentek. A kisbíró Gróf Roland volt. Az idén egy sportrepülő is kísérte a menetet a levegőből. Csertelepen Dorner László képviselő köszöntötte a megjelenteket az önkormányzat nevében, majd megtáncoltatta a menyasszonyt. Példáját többen követték. Miután a menyasszony alaposan elfáradt, visszaiült mindenki az autóra és a menet folytatta az útját. Visszafelé Padragon a Bányász emlékműnél megálltak és meghallgatták a Bányászhimnuszot. A vidám tömeg elcsendesedett, állva és némán emlékezett a bányászokra.

A buli este a művelődési házban Auth Csilla fellépésével folytatódott, majd hajnalig tartó bállal ért véget.

(tisler)

Közel 140 millió forint jut az iskolákra

A Borsos Miklós Általános Iskola két tagintézményének fejlesztésére 69,3 millió forintot, míg a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium Fürst Sándor és Iskola utcai épületének korszerűsítésére 70,5 millió forintot nyert el a Pápai Tankerületi Központ az EFOP-4.1.3-17-es pályázat keretében – tájékoztatta a média munkatársait Egyházi Andrea tanterületi igazgató.

Az igazgató szerint egy új, átfogó iskolafejlesztési program van megvalósulóban országosan, ugyanis az EFOP pályázatok célja az, hogy Magyarország egész területén azonos tanulási körülményeket valósuljon meg, ami megfelel a XXI. századi követelményeknek, hogy a tanulók minőségi oktatásban részesülhessenek.

A tájékoztatóból kiderült, hogy az ajkai járásban a Borsos Miklós Általános Iskola és a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium mellett a Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola is sikeresen pályázott, ahol a két ajkai iskolához hasonló összeg jut a fejlesztésekre.

A Borsos Miklós Általános Iskola két tagintézményében közel ötszáz diákot érint a felújítás. Az iskola Eötvös utcai épületében a tornaterem burkolata újul meg, a Móra Ferenc utcai intézményben pedig a tornaterem burko-

latának felújításán túl az öltözők és a vizesblokkok is megújulnak, és kicserélik az előregedett gépészeti- és villanyvezetékeket. Egy korszerű szaktanteremmel is bővül az egykori Kossuth iskola épülete, ahol idegennyelv-oktatásra lesz lehetőség, ezt egy régi terem átalakításával valósítják meg.

A Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium két épületében közel ezer tanuló oktatási körülményei javulnak a pályázat által. A Fürst Sándor utcában a tornaterem új burkolatot kap, hőszigetelt nyílászárók kerülnek az üvegtéglák helyére és lecserélik a már elavult világítótesteket is, korszerű védőhálóval rendelkező darabokra. Felújítják az öltözőket, valamint a gépészeti vezeték cseréje is megtörténik. Az Iskola utcában pedig a tornaterem burkolatának cseréje mellett az öltözők, vizesblokkok, közlekedők felújítása várható. Mivel a tornaterem szigetelő lemez fedése beázik, ez is cserére szorul, akárcsak a gépészeti és villamossági vezeték.

A projektek befejezésének várható időpontja 2018. október 31-e, ami még több mint egy év. Egyházi Andrea rámutatott, hogy az iskolákban a fennakadás elkerülése céljából a felújításokat igyekeznek tanítási szünetekben elvégezni.

SzR.

Jubiláló bányászaink

A bányaművelés komoly emberi és szakmai kihívást jelentett, ahol az emberek különösen összetartottak a kölcsönös egymásra utaltság miatt – kezdte bevezetőjében Herendi József, az Ajkai Bányász Nyugdíjas Alapszervezet elnöke a szeptember 11-én a bányász közösségi házban tartott összejövetelen.

Hagyomány szerint bányásznap után köszöntik azokat az egykori dolgozókat, akik legalább fél évszázada hűséges tagjai a szakszervezetnek. Az elismerés híven tükrözi annak tényét, hogy megbecsülik egymás tevékenységét. Az ünnepséget idén is megtartották, ahol a Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezete és a fent említett ajkai alapszervezet nevében nyújtották át jubiláló társaiknak az emlék oklevelet és a kerámia bányászorkóst.

A programon elhangzott, hogy az összetartás a nyug-



A jutalmazottak, a kép jobb szélén – ezúttal a kamera másik oldalán – Györkös József

díjas bányászokat is jellemzi, szükségük van egymás társaságára, a közös beszélgetésekre. Mi sem bizonyíthatja ezt jobban, mint az, hogy az együttléti baráti beszélgetéssel zárult.

Ötven éves tagsági jutalomban részesült: Györkös József (fotós kollégánk – A szerk. megjegyzése) Keller Józsefné, Sári Lajosné, Tóth Imre. Hatvan éve tag: Dorner Ernőné, Jánka István,

Lukács József, Molnár Gyula, Papp Vilmos, Szabó Géza. Hatvanöt éve pedig Ajkai Lászlóné, Leginszky Gyula és Vincze Antalné.

Rücker Évi

Felújított hadisírok átadása

Az Ajkai és a Csékúti Evangélikus Gyülekezet minden érdeklődőt szeretettel vár szeptember 23-án, szombaton, 15:00-tól a csékúti evangélikus temetőbe, ahol Szabó János evangélikus tábori lelkész főhadnagy és Kovács Viktor helyi evangélikus lelkész adja át Antal Pál és Gazdag Dániel I. világháborús hősi halottak felújított síremlékeit.

Együtt emlékezhetünk áldozatukra és mirelhetünk erőt hősiességükből! Az alkalmon hagyományörzők és katonazene segít bennünket behelyezkedni a kor hangulatába – tudatta lapunkkal Kovács Viktor evangélikus lelkész.

Ünnepélyes óvodaavató

Ádám Júlia 10 millió forintot adományozott a Zöldikék Óvoda Alapítványának, ami lehetővé tette, hogy hozzáadott önkormányzati segítséggel az intézmény megújulhasson. A gyermekek igazán hálásak a felajánlásért, így köszönetük jeléül rajzokat készítettek a támogatóknak, amelyekből képeskönyv készült. Az adományozó vagy a családja az ünnepélyes óvodaavatón fogja megkapni a gyűjteményt, amit szeptember 29-én 15 órakor tartanak az intézményben. Az ünnepségre mindenkit szeretettel várnak. Ádám Júlia annak a dr. Ádám István egykori tanácselnöknek az unokája, akiről parkot nevezett el az önkormányzat a közelmúltban.

SzR.

Egy demokrata a Kaszinóban



Gyurcsány Ferenc

(Fotó: Györkös)

Orbán Viktor, vagy Európa? – tette fel a kérdést Gyurcsány Ferenc, a Demokratikus Koalíció elnöke ajkai fórumán. Ezt követően természetesen minden arról szólt, hogy ez nem igazi kérdés, Európában kell maradnunk, de ezt nem lesz egyszerű elérni.

A pártelnök a fórum előtt több interjút is adott a médiának, amit az Ajka TV, valamint az Ajkai Szó online és Facebook oldalain lehet visszanézni. Ezekben többek között kifejtette, hisz abban, hogy a közelgő országgyűlési választásokig a józan ész talaján állva meg fognak egyezni az ellenzéki pártok abban, hogy mind a 106 egyéni körzetben egy-egy demokratikus ellenzéki jelölt induljon. Ehhez persze magas részvételi arányra lesz szükség, a demokraták nem hagyhatják, hogy a Fidesz-hívek döntsék el az ország sorsát.

– Egy olyan polgári Magyarországról álmodunk – mondta az elnök –, ahol az emberek nem sietnek haza munka után, hanem birtokba

veszik a kávéházak teraszait, mosolyognak, kávéznak és szabadon beszélgetnek. Úgy, mint például a szomszédos Ausztriában. Magyarországon este öt után mindenki siet haza, kevesebb a mosoly, több a veszekedés. Több a félelem és az apátia. A lemondás. De akkor kié ez az ország? – tette fel a kérdést az elnök, majd a közönségére mutatott: – Az önöké, kedves barátaim!

Gyurcsány szóba hozta még a németországi választásokat, amelyek előzményeként két okos, „értelemvezérelt” politikus, Merkel és Schultz vitázott Európa jövőjéről. A szabad és demokratikus világ, vitatkozásos világ. Ezt el kell fogadni, mert így természetes – állította Gyurcsány Ferenc, majd hozzátette: – Ne a vitából le-

gyen kevesebb, hanem a nyitottságból több!

Egy kérdésre válaszolva Gyurcsány Ferenc kifejtette, hogy a DK az egyetlen olyan párt, amely nem támaszt előfeltételeket a demokratikus pártok egymással történő megállapodása előtt. Némi iróniával dicsérte az Együtt programkatalógusát, ami IKEA katalógusként sok helyen a lakás díszé lehet majd... A reményt a demokratikus baloldali megegyezésére az is táplálja, hogy kevesebb az ideológiai különbség a baloldali pártok között, mint annak idején a kisgazdák és a Fidesz között volt.

Gyurcsány kitért dunáúvárosi fórumára is, amelyen elhangzottakat a jobboldali média előszeretettel magyarázza a saját szája íze szerint. „Gyurcsány elismerte, hogy kormányzása alatt tudomása volt korrupciós ügyekről.” – állították sokatmondóan. Ezzel szemben az igazság az, hogy ott név nélkül, de *Kósa Lajosról*, Debrecen egykori polgármesteréről beszélt, akinek a ragadványneve Mr. Hús Százalék (vagy Harminc?) volt, a visszakért beruházási jutalék miatt. *Rogán Antal* százmillió villában lakik a Pasa Lakóparkban, *Lázár János* méregdrága ingatlan vásárolt négyéves gyermeke számára és *Orbánról* is nehéz elképzelni, hogy miniszterelnöki fizetéséből fedezi kiadásait. Gyurcsány szerint nevezettek egyértelműen ellenőrizhetetlen forrásokból jutnak közpénzekhez, és mára a törvényhozást is

ellopták, így keltik a törvénytesség látszatát. Ennyivel súlyosabb a helyzet a korábbi éveknél.

– Nincs kis lopás, meg nagy lopás – szögezte le a pártelnök. – Csak lopás van...

Szerinte ma azok beszélnek mások erkölcsstelségéről, akiknél korruptabb gazembereket nem hordott hátán a föld.

A Jobbik béruniós törekvéseiről is szót ejtett Gyurcsány. Szeretné, ha ugyanannyit keresne mindenki itthon, mint ugyanannak a szakmának a képviselői külföldön. De szerinte ezt nem tudjuk megtenni. Mi lenne például, ha az ajkai üzemekben hirtelen megemelnék az ott dolgozók bérért? Összeroppannának. A megállapodás alapja szerinte az lehet, hogy „nyomni kell a béreket felfelé, korlátozni a vezetők bérért. Az inflációt kell követni és osztozni a nyereségen. Vagy az infláció felett növelni a béreket. De aki felelőtlen ellenzékben, és egy csapásra uniós béreket akar, az kormányon is felelőtlen lesz.”

Az Ajkai Szónak és az Ajka TV-nek adott interjújában szóba került a pártszavazás, ami aznap éjjel zárult, amikor Gyurcsány Ferenc Ajkán járt. Azóta megszületett a DK elnökségének közleménye, amelyből egyetlen mondatot idézünk: „Az MSZP a DK-val való együttműködés feltételül szabja, hogy beleszólljon abba, hogy ki képviselje pártunkat. Mi ezt elvi okból sem tudjuk elfogadni.”

L. S.

Az úton megtapasztaltam, hogy milyen jó magyarnak lenni!



Szefi az Esztergomi Bazilika kupolájának a tetején

Polt Balázs, a Fekete István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium tizenegyedikes diákja rendhagyó nyári szórakozást talált magának. Országjáró körútra indult teljesen egyedül, hogy megismerje hazánk legszebb vidékeit és tapasztalatot gyűjtsön egy későbbi kiránduláshoz, ami még a mostaninál is nagyobb falatnak tűnik. A fiú számára ugyanis kihívás, hogy egyszer egész Európát keresztül-kasul bejárja és felfedezze vonattal. Mostani kalandjáról kérdeztük.

– *Manapság a fiatalokat alig lehet kirobbantani a virtuális térből, te pedig elhatározad, hogy „világgá mész”. Honnan jött az ötlet, hogy meghódítod vonattal az országot?*

– Az ötlet úgy jött, hogy két éve láttam egy hirdetésben az új MÁV vakációbérletet, aminek az a lényege, hogy egy fix összegért korlátlanul lehet utazni a legtöbb (nem IC és RJ) vonaton. Már akkor elgondolkodtam azon, hogy milyen jó lenne korlátok nélkül, szabadon bejárni az országot. Végül idén télen döntöttem el, hogy belevágok és elkezdtem tervezni a vakációs időtöltést. Kezdetben még nem voltak nagy terveim, de a nyár elejére lényegében összeállt a fejemben a lista, hogy mi mindent szeretnék megélni. Az általam ismert nevezetességeken túl sok érdekességet találtam a neten, így válogattam ki végül az úti célokat.

– *Utazni sosem olcsó mulatság, hiába a diákjegy, vagy ez esetben a vakációbérlet, miből fedezted a rendhagyó túrát?*

– Az utazás költségeit nyári munkából és a családom, elsősorban a nagyszüleim támogatásából sikerült összegyűjtenem.

– *Hány napig jártad az országot és merre vitt az utad?*

– Huszonkilenc napot voltam úton. Ebből kilencet a Dunántúl megismerésével töltöttem. A megyeszékhelyek azon látnivalóin kívül, amelyeket korábban még nem volt alkalmam felfedezni, megtekinttem Mosonmagyaróvár gyönyörű városát, a jáki és a lébenyi templomot, a várpalotát, a csókakői, a sárvári és a tatai várat, és a településekhez tartozó további érdekességeket. Révkomárom és Esztergom kimondottan tetszett és még tucatnyi más hely is, de hát órákig tudnám sorolni...

– *Útközben szálltál meg, vagy mindig hazajöttél esténként?*

– A Dunántúl megismerése alatt még hazajártam, hiszen viszonylag közel volt, ám utána indult az első többnapos túra a más-más városokban állással. Három napot töltöttem Visegrád környékén és Nógrád megyében, ahol a Dunakanyart és a megye főbb várait és látványosságait jártam végig, beleértve Drégely, Nógrád, Hollókő és Csókakő várait. Itt már sok gondot okoztak a gyéren induló buszjáratok a csatlakozásnál, így a stoppolást is kipróbáltam. Egy család felajánlotta, hogy elvisznek egyik helyről a másikra, így elértem a következő vonatot. Aztán az Északi-középhegység volt a cél. A négy napos kirándulás során Miskolc városát, a Szögligeti várat az elhagyatott faluval, Lillafüredet, a Szalajka-völgyet, a Siroki várat és a Kanászvárat tekintettem meg. Egy teljes napot Budapestet töltöttem, majd hármat az Északi-középhegységben, ahol a legtöbb látnivalót terveztem be.

A Felsőtárkányi és a Mátravasút mellett különösen jó élmény volt például tanyán aludni, ritkán van részem ilyesmiben.

– *Ezek szerint a látnivalókon túl más jellegű tapasztalatokat is szereztél...*

– Ez így van. Mindig volt valami újdonság. Következőként négy napot töltöttem az Alföldön, ahol a Kiskunság nagyobb városait, valamint Baját, Kecskemétet, Szentest, Szarvast, Gyulát, Makót, és Békéscsabát jártam körül. Talán a Szarvasi Mini Magyarország volt az egyik legkülönlegesebb élményem, hisz a nagyjából hetven épületből álló modellkiállításból sok épületet felismertem, amit utam során megtekinttem, vagy terveztem megtekinteni. Ezután három napot töltöttem a Nyírség és a Hortobágy, továbbá a Zempléni-hegység területén és Debrecenben. Itt a Hortobágy különlegessége és a Zempléni-hegység sokszínűsége fogott meg. Mivel a buszok nem akkor jártak, amikor nekem jó lett volna, így maradt a stoppolás ismét. Megnéztem Szerecs és Mád települését, a boldogkői és a regéci várat, valamint Vizsoly faluját a bibliával és az Árpád-kori templommal együtt. Nyíregyháza is tetszett. Az utolsó három napos útra fáradtan, de mégis elszántan indultam el. Megtekinttem zárásként Pécs, Kaposvár és Mohács városát, illetve a szigetvári és a siroki várat. Jártam a somogyvámosi Krisna-völgyben és a Pusztatoronynál is. A közel egy hónapos út alatt százhusz látnivalót és nyolcvan úti célt pipálhattam ki a listámon.

– *A kíváncsiság vagy a megismerés hajtott, hogy véghezvidd a kihívást? Milyen tapasztalatokkal tértél haza? Megerősített az utazás?*

– Az első és legfontosabb célom hazánk megismerése volt, szerettem volna meglátogatni és megtapasztalni azokat a városokat, nevezetességeket, amelyekről a tanórákon tanultam, vagy hallottam. Magyarország hihetetlen gazdag mesterséges és természeti kincsekben egyaránt, így fontosnak tartottam, hogy mindent testközelből éljek át. Az úton megtapasztaltam, hogy milyen jó magyarnak lenni, hiszen számtalan csoda vesz minket körül, amivel nem is vagyunk igazán tisztában. Emellett hasznos jellemfejlesztés is volt, hiszen az ember ilyenkor viszonylag magára van utalva, így megtanul önállóvá válni és hasznos készségeket sajátíthat el.

– *Merre tovább, lesz még hasonló utad?*

– Jövőre úgy tervezem, hogy ami kimaradt a jelenlegi terveimből, azt nézem meg. Egyik álmom az, hogy ugyanezt a típusú utat kiterjesszem a Kárpát-medencére vagy akár egész Európára.

SzR.

Pom-pom tánc és adományok

A Méltó Élet Esélye Idősek Otthona Nagyi Sütije címmel hirdetett közösségi délutánt lakóinak és hozzátartozóiknak, valamint a város nyugdíjasainak szeptember 14-én. Az összejövetelen – a vidámságon és a beszélgetésen túl – az adakozás is nagy hangsúlyt kapott.

Az udvar teljesen megtelt szépkorúakkal és családjaikkal, akiket *Mihályi Melinda*, a Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ igazgatója üdvözölt a Frankel Leó utcai idősek otthonában. A rendezvényt *dr. Horváth József* alpolgármester nyitotta meg rövid köszöntővel. Hangsúlyozta, hogy az intézmény célja az volt, hogy a generációk egy jó hangulatú eseményen találkozhassanak egymással, kötöttségek nélkül.

Az alpolgármester beszéde után néptáncbemutatót láthattak az egybegyűltek,

majd az intézmény lakóinak meglepetés tánca következett pom-pomokkal. A kulturális műsort követően felavatták a közelmúltban kialakított Kneipp-ösvényt, amit a vállalkozó szelleműek rögtön ki is próbáltak. Az ösvény egészségjavító, vagy -megőrző hatással bír, ugyanis a különböző textúrákon (faforgács, kövek, homok, gallyak) való mezítlábas áthaladás stimulálja a szervezet egyes pontjait a talpon található reflexológiai területek által.

– Szeretnénk az intézmény lakóinak minél jobb körülményeket nyújtani, ami javítja az egészségüket és a kedélyállapotukat is, ezért alakítottuk ki többek között a Kneipp-ösvényt. Az udvaron egy éve kerti pavilont avattunk, ami az önkormányzat támogatásából valósult meg, hogy a lakók erős napsütésben, vagy esőben is a szabadban lehes-



Az intézmény lakói is megpróbálkoztak a pom-pom táncsal

(Fotó: Györkös)

senek, ha szeretnének. Folyamatosan szépítjük az otthont és bővítjük az intézmény nyújtotta lehetőségeket, ezért a Nagyi Sütije rendezvényen a találkozón túl más célunk is volt, amit sikerült is elérnünk – fogalmazott *Mihályi Melinda*, aki örömmel tájékoztatta lapunkat arról, hogy az intézmény több mint tízfél-

sütemény- és számtalan gyümölcsfelajánlást kapott. Sőt mi több, a szépkorúak munkáiból (kreatív dísz tárgyak és kiegészítők) hirdetett vásáron szinte mindent eladtak. Az így befolyt összeget az Időskorúak Gondozásáért Alapítvány a bentlakók életkörülményeinek javítására fordítja.

SzR.

Folytatódik a „Házhoz megyünk” program

Az Ajkai Rendőrkapitányság az idén is folytatja a lakosság vagyonbiztonságának fokozása érdekében indított „Házhoz megyünk!” elnevezésű országos kampányt. A program lényege, hogy segítse a lakosságot a megfelelő vagyonvédelemhez szükséges döntések, önvédelmi képességek meghozatalában. Ennek érdekében szeptember 22-én 10-12 óra között a Sportcentrum

előtt rendőrségi szakemberek látják el tanácsokkal a vagyonvédelemről és biztonságról érdeklődő állampolgárokat. Igény esetén az ingatlanok egyedi biztonsági vizsgálatát is elvégzik egy későbbi időpontban díjmentesen!

Ugyanaznap 10-18 óra között szintén a Sportcentrum előtt az Ajkai Rendőrkapitányság közreműködésével ingyenesen lehetőség nyílik a kerékpár-

rok regisztrációjára, ami egységesen a www.bikesafe.hu internetes felületen történik. Aki regisztrálja a kerékpárját az adatbázisba, annak nagyobb esélye lesz arra, hogy ha ellopják a kétkerekűjét, az megkerül. A regisztráció során lefényképezik a kerékpárt és a tulajdonos kap hologramos matricát, valamint igazolói kártyát is. Azzal, hogy nyilvántartásba veszik a biciklit, igazolni lehet,

hogy a regisztrációkor a kerékpár az adott személy birtokában volt, a regisztrációhoz feltöltött dokumentumokkal (számla, blokk, adásvételi szerződés), pedig a tulajdonjogot is alá tudják támasztani. A regisztrációhoz szükséges a vázszám megismerése, a kerékpár bizonylatai (abban az esetben, ha rendelkezik vele), illetve a tulajdonos személyi igazolványa és laccimkártyája.

AJKA TÖBBET ÉRDEMEL

AJKAI KONZULTÁCIÓ

Az ajkai családoknak több problémát kell eltűrniük, mint a hasonló nagyságú településeken élőknek. Mindennapos a környezetszennyezés, az egészségügy leamortizálása, az oktatás színvonalának csökkenése, a lakosok által kedvelt területek fejlesztésének elmaradása. Kérjük a konzultációs ív kitöltésével és visszaküldésével mondja el véleményét!

KONZULTÁCIÓS KÉRDÉSEK

1. Ajkán 2015 óta súlyos környezetszennyező problémák vannak. A pernyehullás és a bűz megkeseríti az ajkai családok életét. A városvezetés erőfeszítései és megoldási javaslatai mellé nem állt oda a FIDESZ, hanem a városvezetés háta mögött ő is tárgyalt a VEOLIA Zrt-vel, a Bakonyi Erőmű előtt szervezett sajtótájékoztatójuk alapján még így is több évet jósolnak a megoldásra.

Ön szerint:

- a.) A FIDESZ-nek ebben az ügyben a városvezetés mellé az ajkai lakosok mögé kellene állnia, és az ajkai családok érdekeit képviselnie.
- b.) Fenyvesi Zoltánnak érdeke, hogy úgy tűnjön, mintha ismét ő lenne a mentő, érdemtelenül.
- c.) A FIDESZ-nek nem a probléma megoldása, hanem a politikai haszonszerzés az érdeke, így törődjünk bele, hogy hosszú évekig még nyeljük a port.

2. Az ajkai Magyar Imre Kórház rendelkezett a legkorszerűtlenebb CT-vel az országban, amit le is kellett állítani. A közelmúltban egy használt CT érkezett a városba.

Ön szerint:

- a.) Fenyvesi Zoltán politikai érdekeire használta fel a CT beszerzését.
- b.) Dr. Nyári Ildikó igazgató nyugdíjazása előtt pályázatot nyújtott be egy új CT-re, amit nem támogatott a FIDESZ kormány
- c.) Egy normális országban nem politikai, hanem szakmai kérdésnek tekintik ezt a problémát

3. Ajka Város Önkormányzata 3 milliárd forint értékű fejlesztési pályázatot nyújtott be, amelyből csak 380 millió forintot nyert el. Mindenki tudja, hogy a pályázatok egy részéről a megyei közgyűlés dönt, melynek alelnöke Fenyvesi Zoltán, aki azt nyilatkozta, hogy mindent megtett az ajkai lakosok érdekében.

Ön szerint miért Ajka kapta az egyik legkevesebbet?

- a.) Fenyvesi Zoltán hazudott a pályázatokról.
- b.) Nem képviselte Ajkát megfelelően Fenyvesi Zoltán, (a megyei közgyűlés alelnöke).
- c.) Az ajkaiaknak ennyi is elég.

4. Az oktatás helyzete Ajkán is katasztrofális, amit a pedagógusok elégedetlensége is mutat. A gyermekeink jövője forog kockán, ha nem akarjuk, hogy itthon éhbérért dolgozzanak vagy külföldön kelljen szerencsét próbálniuk.

Ön szerint Ajkán milyen az oktatás helyzete?

- a.) Fenyvesi Zoltán azoknak az iskoláknak a felújítását támogatja, ahol a rokonai dolgoznak.
- b.) A FIDESZ fél a gondolkodó emberektől, jobb, ha tudatlanságban élnek a polgárok.
- c.) A FIDESZ alattvalókat akar nevelni, hogy senki ne firtassa a dolgaikat.

A konzultációs kérdőívet kitöltheti on-line az ajkaikonzultacio.hu oldalon, vagy levélben elküldheti az Ajkai Szó szerkesztőségébe 8400 Ajka, Szabadság tér 12., vagy személyesen bedobhatja a Városháza földszintjén található „Konzultációs doboz”-ba, 2017. október 31-ig.

AJKAIK AJKÁRÓL

KÖZÖSEN KÖZÜGYEINKRŐL

A Magyar Dal Napját ünnepelték a kórusok

A világon kevés népnek van olyan értékes dalkincse, mint a magyarságnak. Erre a közel kétszáz év alatt feltárt örökségre folyamatosan fel kell hívni a figyelmet, tovább kell adni és meg kell őrizni. Presser Gábor, a magyar könnyűzene egyik ikonja ezt támogatja és 2009-től az ő kezdeményezésére minden év szeptember közepén országosan és már határainkon túl is megszervezik a gyűjtött és szerzett dalok népszerűsítésére a Magyar Dal Napját.

Ehhez a rendezvénysorozathoz csatlakozott a Hartinger Nándorné ötlete nyomán megvalósult Zenés esték program is. Idén szeptember 14-én 18 órakor a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermében zengett a magyar dal a Jubilate Nőiakar és az Ajkacsingeri Borostyán Férfikar jóvoltából.

Kocsár Miklós szerzeményével, a Nagy László versére írt Adjon az Isten című dallal köszöntötte az egyesített kórus a közönséget. Fuvolán Szijártó Veronika működött közre, aki Kovács Imre idén végzett tanítványa. A művet Takács Károlyné vezényelte. Ez a dal tisztelgés volt a művelődési ház névadója és a főként hölgyekből összeváltó közönség előtt. Újszerű volt a második közös műsorszámuk, amikor két különböző dinamikájú dalt énekeltek, A csitári hegyek alatt és A jó lovas katonának kezdetű egyszerre. Az alkalmi vegyes kórust Hartinger Nándorné vezényelte. A műsorban – mint mindig



Az egyesített kórust Takács Károlyné vezényelte

(Fotó: Györkös)

– Vörös Jánosné kísérte a kórusokat.

A nőikar első blokkjában minden a dal ünnepét hirdette, a már törzsközönségnek számító hallgatóság előtt. Kezdeként Dész László - Nemes István szerzeménye hangzott el a Valahol Európában című musicalből, majd Bródy János remekműve, a Ha én rózsá volnék. Végül a Várnai Ferenc által megzenésített Babits Mihály vers zengte, hogy „Mindenk embernek a lelkében dal van”.

A zenében elhangzott szép gondolatok után Aranyosi Ervin Álom-dalát Csényiné Berkovics Ildikó mondta el. Ezzel a verssel a népdalok birodalmába érkezett el a közönség. Kodály Zoltán, Bárdos Lajos és Vavrinecz Béla népdalfeldolgozásait Hartinger Nándorné vezényelte. Az ismert dallamok visszarepítették a közönséget az emlékekben frissen megmaradt énekórák világába.

A Borostyán Férfikar szép csokorral üdvözölte a dal

ünnepét. Steiner Béla, Lajos Árpád, Bárdos Lajos, Dobray István művei csendültek fel. Ifj. Fazekas Ferenc rendkívüli szövegírója mindenkit elragadt. A kórust most Takács Károlyné vezényelte, a másik karnagy Petheő Balázné távollétében. Ők ketten egyengetik a napjainkra megfogyatkozott énekkar életét. Önálló műsorok befejezéséig ifj. Somorjai József Üzenet a két bolygónak című nagyon szép művét adták elő, amely nem kis érzelmeket váltott ki a hallgatóságból.

Az ünnepi műsor zárásaként szintén az egyesített kórus énekelt. Maros Rudolf négy népdalfeldolgozását és egy népszerű balatoni dalokból álló összeállítást adtak elő, amivel a közönséget is dalra fakasztották. Közel 150 ajkáról zengett a dal a művelődési házban.

Az est folyamán többször vastappsal köszönte meg a nagyjérdemű az előadást.

Cs.B.É.

Bringázás városon innen és városon túl

Eredetileg két családi kerékpártúrát szerveztek volna a múlt hét végén városunk sportegyesületei az ajkai önkormányzattal közösen, hogy felhívják a figyelmet az Európai Mobilitási Hét keretében a környezetbarát közlekedésre, a településen belüli és a környékbeli tekerési lehetőségekre, valamint az egészségtudatos életmódra, ám az időjárás részben közbeszólt.

Szombaton délután a Kerékezz bátran! címmel meghirdetett városi bringatúrát – ami ideális volt gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt – a TovaFutók Sportegyesület és a Hipno Downhill Racing Team szervezésében még megtartották. Az Agóráról induló és oda visszatérő 3,5 kilométeres távot közel harmincan teljesítették kényelmes tempóban, amiért oklevél járt a szerve-



A városi bringatúrát a rossz idő ellenére is megtartották

(Fotó: Györkös)

zőktől. Közben ingyenes kerékpár-átvizsgálás folyt egy kerékpárüzlet és szervíz részvételével, illetve kerékpár-regisztráció (Bikesafe) az Ajkai Rendőrkapitányság közreműködésével a téren.

Vasárnap a Kiválók KSE ve-

zetésével a Sárcsi-kút környékét vették volna célba két keréken a sportolni vágyók egy nagyjából húsz kilométeres túrán, ám az eső miatt a programot el kellett halasztani egy későbbi időpontra.

SzR.

Válts kerékpárra

Elméleti próbát és ügyességi versenyt szerveztek Válts kerékpárra! címmel a gyermekeknek a mobilitási hét keretében városzerte, amihez óvodák és iskolák is csatlakoztak.

Ajka Város Önkormányzata, a helyi rendőrkapitánysággal és az oktatási-nevelési intéz-

ményekkel együttműködve a szabályos kerékpáros közlekedésre és a megfelelően felkészített drótszamarak fontosságára, valamint az egészséges életmódra hívta fel a figyelmet a programban.

– A fiatalok közlekedési tesztekkel és akadálypályával te-

hették próbára ismereteiket és tudásukat – tájékoztatta lapunkat Gyuris Mónika rendőr főhadnagy kiemelt megelőzési főelőadó, aki kollégáival együtt a gyerekek kerékpárjait is átvizsgálta a rendezvénysorozat keretében.

SzR.

Férfikórusok találkozója

A hagyományosan, immár hatodik alkalommal megrendezett Nagymarosi Férfikórus Találkozóra első alkalommal kapott meghívást a Padragi Bányász Férfikórus, amit egy korábbi siófoki fellépésnek köszönhetek. A jó hangulatú programot szeptember 16-án rendezték meg a nagymarosi művelődési házban.

A festői szépségű Dunaka-

nyar ívében található településen ezúttal három énekkar szórakoztatta a közönséget, a házigazda nagymarosi és a padragi kórus mellett a Soly mári Férfikórus is vendégszerrepelt a műsorban.

Az est különlegessége volt, hogy felköszöntöttek egy 95 éves tagot, aki 75 esztendőn keresztül énekelt a nagymarosi kórusban.

A Padragi Bányász Férfikórus Karai József és Liszt Ferenc műveket, valamint népdalokat énekelt.

Néhány dalt gitárkísérettel és ütős hangszerrel adtak elő Kanyárné Grünvald Petra vezetésével. Zongorán kísért Kovácsné Pogány Kinga.

Rücker Évi

**Kövessen környezetet
eseményeit!**



A város televíziója

www.ajkatv.hu

facebook.com/ajkatelevizio

e-mail: tvajka@gmail.com

**Forgalomkorlátozás
duatlonverseny miatt**

A III. Ajka Duatlon országos ranglista versenyt október 1-jén, vasárnap rendezik városunkban. Az esemény biztonságos és színvonalas lebonyolítása érdekében forgalomkorlátozás, teljes útzár lesz 8.30 és 16.30 óra között a Sport u. – Ifjúság u. kereszteződésétől (Spar körforgalom) a Sport u. – Ipari park kereszteződésig (Mobil Petrol körforgalom). Az esetleges kellemetlenségekért elnézésüket, és megértésüket kérjük a szervezők, akik szeretettel várnak mindenkit, akár versenyzőként, akár nézőként! Bővebb információ megtalálható a www.tovafutok.hu/korlatolasok weblapon.

Megemlékezés az aradi vértanúkról

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját, ismerőseit az Aradi Vértanúk Emléknapja alkalmából rendezett megemlékezésre és koszorúzásra október 6-án 17.00 órára a templomdombi kopjafához. Beszédet mond Tölgyesi Attila intézményegység-vezető. Ünnepi műsort adnak az Ajkai Szakképző Iskola Bercsényi intézményegység tanulói és

az Ajka-Padragút Táncegyüttes. Rendezte: Becsei Éva.

A megemlékezésen közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar.

Kérjük a pártok, társadalmi szervezetek képviselőit, hogy koszorúzási szándékukat október 5-ig szíveskedjenek jelezni a 200-388-a, illetve a 30/195-7903-as telefonszámon!

Válts irányt velünk!
valeo.hu/karrier

Itt az idő, hogy jelentkezzen a Valeo veszprémi gyárába

**SMT OPERÁTOR
MINTAKÉSZÍTŐ TECHNIKUS
GÉPBEÁLLÍTÓ TECHNIKUS
HIBAKERESŐ TECHNIKUS
TESZT TECHNIKUS
KARBANTARTÓ TECHNIKUS**
pozícióba.

Jelentkezés: allas@valeo.hu

Valeo

SMART TECHNOLOGY
FOR SMARTER CARS

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



Az út nem játszótér!

A Hétszínvirág Óvodában játékos ismeretterjesztő napot tartottak az Európai Mobilitási Héthez kapcsolódva, hogy felhívják a gyermekek figyelmét a biztonságos gyalogos és kerékpáros közlekedés fontosságára. Az akcióhoz az Ajkai Rendőrkapitányság is csatlakozott.

Az óvodások először egy bábjátékot néztek meg felvételtől az egyik csoportban, amelynek témája természetesen a közlekedés volt. A videóban az intézmény korábbi növendékei, az idén már elsős kisdíjak szerepeltették a figurákat, így az apróságok lényegében ismerős gyerkőcöktől hallották a jó tanácsokat és a figyelemfelhívó mondókat.

Következőként sétát tettek láthatósági mellényben az óvoda körül Gyuris Mónika rendőr főhadnagy kiemelt megelőzési főelőadóval és több óvodapedagógussal, hogy elsajátítsák a legfontosabb gyalogos ismereteket.

Az ismeretszerző kalandtúra az udvaron folytatódott, ahol mindféle járművel (bicikli, futóbicikli, roller) rendőri irányítás mellett próbálhatták ki a KRESZ-parkot a gyerekek. Az óvónénik

gyalogosként szálltak be a játékba, lassítva a forgalmat, Gyuris Mónika pedig a közlekedési táblák bemutatásával és kézművelésekkel terelte az apróságokat, akik először kevésbé, majd egyre ügyesebben figyeltek a jelzésekre.

A KRESZ-parktól távolabb szerencsekerék várt az óvodásokra, ahol mesefigurákkal, történetekkel kapcsolatos kérdésekre kellett válaszolniuk. Az éspárbajt követően egy mágnestáblához futottak tovább, ahol a bringás közlekedéshez kapcsolódó felszereléseket helyezték a megfelelő helyekre. A képen látható gyermekre láthatósági mellény, térdvédő és bukósikak került, míg kerékpárjára egyebek mellett csengőt és lámpát tapasztaltak a kicsik. Lehetőségük volt még memóriajátékkal pallérozni az elméjüket és közlekedési puzzle-t kirakniuk, de a Közlekedj biztonságosan! elnevezésű oktatójáték is nagy sikert aratott, ahol a gyalogos és a kerékpáros közlekedés szabályait ismerhették meg az óvodapedagógusok jóvoltából.

SzR.



„Rendőri felvezetéssel” gyakorolták a biztonságos közlekedést az apróságok (Fotó: Györkös)

Gyalogtúra a Mobilitás hetében



A felhős időjárás és a várható esőzés ellenére is útnak indultak vasárnap a Bánki Donát Természetbarát Egyesület tagjai. A 10 kilométeres ajkai túrát a Mobilitás hét programsorozat keretében tették meg. A 25 természetjáró közül huszan a Bánki iskola diákjai, öten egyesületi tagok. A csapat vasárnap reggel 9 órakor indult a Csónakázó-tótól, a Bakonygyepes, Ajkarendek kerékpárúton, ugyanis az előre tervezett útvonal az esőzések miatt felázott, nehezen járható volt. A két fél órás túra teljesítői Schwartz Béla polgármester és Móricz Vilmos, az egyesület elnöke aláírásával oklevelet kaptak.

(Fotó: Györkös)

Családi sportnap légtánccal, thai-boxszal



Többféle sportágat is ki lehetett próbálni a családi egészségnapon (Fotó: Györkös)

Az Európai Mobilitási Hét számos sportolási, ismeretterjesztő és környezettudatos lehetőséget nyújtott a város több pontján is szeptember

16-22. között. Ajka harmadszor csatlakozott Európa legnagyobb közlekedéssel összefüggő környezetvédelmi kampányához, amelynek célja

Gyümölcsöző testvérvárosi kapcsolat Unnával

Több szinten működő együttműködés részeként az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjai szeptember első hetében látogattak el Németországba, az Észak-Rajna-Vesztfália tartományban lévő testvérvárosunkba.

A helyi képzőművészeti egyesület, a Kunstforderer és annak vezetője, Ilona Hetmann meghívására érkezett az ajkai küldöttség Unnába. Papp Béla, az egyesület elnöke és Szűcs Wagner Magdolna elnökhelyettes mellett a küldöttség tagja volt Kotsy Ibolya festő, Ladányi Andrásné Horváth Mária festő, Papp Béláné, az egyesületi adminisztráció vezetője.

Idén jubileumához érkezett a kapcsolat a két művészeti csoport életében, hiszen már 10 éve cserélnek ki tapasztalataikat és alkalmanként közösen is alkotnak. Az ajkai egyesület a balatonszepezdi alkotótáborban látja vendégül a német művészeket. Most az unnaiak viszonzták a balatoni vendéglátást. Tartalmas programot állítottak össze, amelyről Szűcs Wagner Magdolna tájékoztatta az újság olvasóit, aki a tolmács

szerepét is betöltötte látogatásuk alkalmával.

Részt vettek a vendéglátó egyesület kiállításának a megnyitóján a ZIB-ben (Zentrum für Information und Bildung), ahol hat művész mutatkozott be. Kunstigelben lehetőségük volt megismerkedni a könyvborító tervezésével és festéssel Anne Deifuß jóvoltából. Ellátogattak Münsterbe, ahol rendkívüli élményt élhettek át – a rakodó kikötő két partja közötti vízen járást. Itt városnézés keretében láthatták a világhírű dómot és az óváros impozáns épületeit, többek között a városházát.

Unnában Ilona Hetmann bemutatta a küldöttségnek azt az időségek számára fenntartott intézményt, amelyben rendszeresen foglalkoznak az ott lakó gondozottakkal. A képzőművészetet felhasználva szinten tartják mentális egészségüket. Itt kiállításokat is szerveznek, ahol saját és a Kunstforderer tagjainak műveit láthatják az idős ház lakói.

Az egyesület műtermében alkalom nyílt közös portrérajzolásra részt venni Joachim Ante szakszerű irányítása mellett. Lehetőség volt a be-

a városi szemlélet hosszú távú befolyásolása, valamint az európai polgárok egészségügyi állapotának és életminőségének javítása, környezettudatosabbá tétele.

Ennek apropójaként szombaton családi egészség- és sportnapot tartottak a Civil Házban, amit a Védőháló projekt keretében szervezett a Kristály-völgy Egyesület – tájékoztatta lapunkat Varga Andrea, a szervezet elnöke.

Az időjárás nem kedvezett a szabadtéri sportoknak, de a légtánc bemutató ismét sikert aratott. Bognár Adrien fiatal lendülettel irányította a kis tornászokat, akik karikán és selymeken mutatták be tudásukat.

Az Erős Győző által vezetett Életmód Klub gyógyító étellel, ízletes növényi peccsenyész-

ros, tönkölybúzás pirítóssal kínálta a résztvevőket.

Az amatőr magyar bajnokságra készülő Veszprémi Thai-Box SE ajkai szakosztálya látványos bemutatóval lepte meg az érdeklődőket. Szilágyi Arnold edző már két évtizede űzi ezt a küzdősportot, ami már öt éves kortól elkezdhető. A népszerű sportág szabályrendszerében tér el az ökölvívástól, illetve a kick-boxtól. Az edzéseken kötelező a védőfelszerelés, ami fogvédőből, bandázból, boxkesztyűből, lábszárvédőből, szuszpenzorból, illetve mellvédőből áll. A szakember szerint a teherbírást és figyelmet igénylő sport magabiztosságot ad, ahol a szorgalom és az elvégzett munka a legfontosabb.

Rücker Évi



A ZIB épületét egy használaton kívüli sörgyárból alakították ki, ebben nyitották meg az unnai képzőművészek tárlatát (Fotó: Igyg)

mutatkozásra amatőr művészeinknek a helyszínen, amikor a rájuk jellemző stílust, technikát kötetlen formában gyakorolták.

Látogatásuk egybeesett a Stadtfest idejével, ahol kilenc színpadon szólt a különböző stílusú zene, minden korosztályra gondolva. A város több mint száz óra szórakoztató programot kínált polgárai részére. A rendezvényen részt vett Ajka város küldöttsége is Schwartz Béla polgármester vezetésével. A delegáció

ellátogatott a képzőművészek műtermébe, ahol baráti beszélgetést folytattak a két csoport tagjaival. Megállapítható, hogy a két egyesület kapcsolata jellemzi legszembetűnőbben a civil szervezetek testvérvárosi összefogását.

Az Unnában eltöltött tartalmas hét után számos Ajkán is megvalósítható elképzelés birtokában tértek haza az amatőr alkotók, amelyek színesebbé tehetik az egyesület tevékenységét.

Cs.B.É.

Jótevény csobbanás és vízi torna a táborban

A Nemes-Molnár Margaréta fejlesztőpedagógus által vezetett úszóiskola dinamikusan fejlődik, egyre több szakember kapcsolódik be a munkába. Nyáron foglalkozásokra invitálták a vidám hangulatú időöltésre vágyókat, ahol az úszásoktatás mellett a „Pozitív gyerek vagyok” és „Baba-mama” elnevezésű táborok is zajlottak, a nagy érdeklődésre való tekintettel több turnusban. Az idén 113 gyermek számára nyílt lehetőség részt venni a csoportokban, négyévestől tizenévesek korig.

A programokat úgy építették fel, hogy a két tábor egymással párhuzamosan zajlott,

ezért közös foglalkozásokra is volt lehetőség. A medencében kipróbálták az aquafitneszt, ami vízi tornának felel meg. A víz felhajtóerejét használják fel arra, hogy a mozgást megkönnyítsék, így az jobban kivitelezhető. A szárazföldön aerobizáltak és néptáncoltak, megismerkedtek a hangtál jótevény hatásával, védőnőkkel beszélgettek az egészséges életmódról. A fagyizás és a szabad játék a vízben különösen népszerűnek bizonyult.

Az egész évben zajló úszásoktatás során az oktatók rengeteg visszajelzést kaptak a szülőktől, miszerint a medencében elért sikerek kedvező

változást idéztek elő a gyermekek életében. Innen jött az ötlet a „Pozitív gyerek vagyok” tábor megszervezésére, hiszen a korábbi tapasztalatok azt bizonyították, hogy szükségük van rá a kicsiknek. A foglalkozások témái elsősorban az optimizmus, a társas kapcsolatok, az élet apró örömei köré csoportosultak. Segédeszközként feladatlapokat, színezőket, kártyákat használtak. Kipróbáltak többféle relaxációs módszert. A kutyaterápia elmaradhatatlan része volt a színes programnak.

A „Baba-mama” tábor indítását is szülői igények hívták életre, ahol különösen népszerűek voltak a beszélgetős

foglalkozások. Érdeklődve hallgatták a kora gyermekkori intervenciók központ és konduktív ambulancia bemutatkozását, bátran és aktívan tették fel kérdéseiket a szakembereknek. A babaúszás mellett babamasszázs, Ringató foglalkozás, Kanga tréning is szerepelt a programban.

Szeptemberben újra kinyitja kapuit az úszóiskola, ahol a nagyközönség számára is elérhetővé válnak az aquafitness, aquajogging és az aquarelaax foglalkozások. A babaúszás, gyógyúszás és az úszásoktatás is folytatódik két helyszínen a gyerekek örömeire.

Rücker Évi

Hat bemutatóra készül a Pannon Várszínház

Nagykorú lett a Pannon Várszínház társulata. A 18. évad programjáról az évadnyitó ülésen számolt be Vándorfi László igazgató szeptember 15-én, a veszprémi Hangvillában.

Az igazgató a nyitóülésen elsőként az előző évet összegezte. Az elmúlt évadban közel harmincezen tekintették meg az előadásait. Nemcsak Ajkán és Veszprémben, hanem rengeteg helyszínen léptek fel a nyáron, többek között Balatonlellén, Alsóörsön, Várpalotán, Siófokon, Egerben, Dunaharasztn és Budapesten. Vándorfi László köszönetét fejezte ki azoknak a településeknek, így többek között Ajka város önkormányzatának is, amelyek a színház működését támogatták. Ez azért nagy segítség mert már ötödik éve, hogy a Pannon Várszínház állami támogatás nélkül működik – fogalmazott az igazgató. Majd rátért az idei műsorterve is. Elmondta, hogy bemutatják Szirmai Albert-Bakonyi Károly-Gábor Andor Mágnás Miska című operettjét, Bernard Slade Jövőre, veled, ugyanitt című romantikus vígjátékát, Békeffy István-Stella Adorján Janika című vígjátékát, F. M. Dosztojevskij Bűn és bűnhődés című művét, és a Vad Fruttik közreműködésével *Likó Mar-*



A Pannon Várszínház ideai társulata

(Fotó: Futó)

cell-Gézi János Béke presszó című zenés vígjátékát. *Greco Krisztián-Hrutka Róbert* Stop című darabja pedig elsősorban a fiatal korosztálynak szól majd. Az igazgató hozzátette: a színház kezdeményezésére meghívott művészek megvárta majd a színművészet egykori nagy alakjairól a közönség előtt, a jövő tavasszal induló sorozatnak Veszprémben és Budapesten is lesznek előadásai.

Vándorfi László közölte: az előttük álló évadban mintegy ezerrel több bérletes nézője lesz a színháznak, mint az előző szezomban. A társulat két új taggal bővül, a színház arculata is megújul, fiatalos, lendületes elemeket felvonultatva – fűzte hozzá.

Krámer György koreográfus, a Tánc Fesztiválja művészeti vezetője a huszadik alkalommal megrendezendő fesztiválról elmondta, hogy egy fotókkal illusztrált album kiadását tervezik a májusi, jubileumi rendezvényre. A fesztiválra meghívják majd az egykori zsűritagokat, a rendezvény történetében valaha közreműködő fotóművészeket és szerveznek egy konferenciát is. A tervek szerint a fesztivál bemutató helyszíne lesz a Nemzeti Kulturális Alap Imre Zoltán táncművészeti programjának támogatásából részesülő művészeknek, produkcióknak – mondta a művészeti vezető.

F.P.T. – L.Gy.G.

Magyar Dal Napja Padragkúton

A Bányász Kulturális Egyesület tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját a Magyar Dal Napja alkalmából szeptember 24-én (vasárnap) 15 órakor kezdődő rendezvényükre a padragkúti művelődési házba. Ünnepi köszöntőt mond Puskás Károly önkormányzati képviselő.

Takarékos és korszerű a távhőszolgáltatási rendszer

A távhőszolgáltatást igénybe vevő lakások közös képviselői vagy megbízottjai szeptember 15. óta kérhetik a fűtést. Ha a napi átlaghőmérséklet három napon keresztül 12 C fok alatt van, akkor automatikusan elindul a szolgáltatás, október 15-től pedig folyamatos a fűtés.

A rendszer takarékos, hőérzékelővel ellátott, ha a külső hőmérséklet 18 fok fölé emelkedik, a fűtés leáll, ha lehűl a

levegő, visszakapcsol. A városban 7000 lakásban és csaknem az összes közintézményben a Primer Ajka Távhőszolgáltatási Kft. biztosítja a fűtést, tudtuk meg *Holczinger József* ügyvezetőtől. A lakóingatlanok 20 százaléka rendelkezik termosztatikus radiátorral, a lakók helyiségenként tudják mérni a felhasznált hőmennyiséget. A távhőszolgáltatást igénybe vevők többféle fizetési mód közül

választhatnak. Kérhetik, hogy egész évben fizessenek, majd decemberben az éves fogyasztás leolvasása után januárban kapják meg az elszámoló számlát, vagy a fűtési idény hónapjaiban azonos összeget fizessenek, és tavasszal számolják el a kifizetett és felhasznált mennyiség különbözetét, vagy havonta befizetik az aktuális hónapban felhasznált hő árát.

(ta)

Úton a függőség felé

Kalandozások Addiktológiában címmel tartott előadást *Lovizer János* addiktológiai konzultáns, a Közép-Dunántúli Addiktológiai Egyesület elnöke az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ „Ami sok, az sok!” elnevezésű prevenció rendezvényorozatának keretében az Ajkai Gimnázium, Szaképző Iskola, Sportiskola Bánki Donát intézményegységének tizenegyedik diákjai előtt a közelmúltban.

Az előadáson a kényszeres drog- és alkoholfogyasztás jellemzőivel, a kialakulás okaival, a függőség családi vonatkozásaival, valamint a kezelési lehetőségekkel ismerkedhettek meg a tanulók szinte testközelből.

Az előadó kifejtette, hogy eleinte a függőség szinte észrevétlenül, a szer jelenléte nélkül,

a személyiségfejlődés szintjén zajlik. Ezt követően ismerkednek meg legitím és illegitím drogokkal a későbbi fogyasztók.

Számos drog létezik, ezeknek típusait is ismertette a szakember, majd kitért a pszichoszociális és környezeti kockázati faktorokra, kiemelve a családi kockázati tényezőket és a kortárs hatások jelentőségét, amik az önmaguk, illetve a környezetük iránti felelősség és érdeklődés hiánya felé terelhetik az gyént.

Posztív tényezőként a személyes kapcsolatrendszerre és a feladat-teljesítés fontosságára, valamint az egyéb lehetőségekhez való hozzáférésre hívta fel a figyelmet az addiktológiai konzultáns, aki maga is szenvedélybeteg volt, így saját életútjának ismertetésé-

vel szemléltette a függőségben szenvedők identitásának fejlődésmentét.

Az önvalomás és az ösztönesség nagy hatást gyakorolt a fiatalokra, akik Lovizer Jánostól azt is megtudhatták, hogy felesége a válasukat követően közreműködött a szakember elvonóprogramra juttatásában. A történet happyend-del zárult, ugyanis a sikeres leszokást követően a pár ismét összeházasodott.

Az előadás végén elhangzott, hogy a szerhasználó egyének gondolkodása irreális, nem a valóságban élnek, ezért az irrealitást hiszik valóságnak, így kevesen jutnak el önmaguktól odáig, hogy segítséget kérjenek, hiszen fel sem ismerik a problémát.

SzR.

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi műsora

FILMFIESTA

A Lego Ninjago: film 3D - Magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - Szeptember 21. csütörtök-szeptember 27. szerda között mindennap 14:00 és 16:00 (péntek 14:00 és kedd 16:00 2D-s előadás lesz) Szeptember 28. csütörtök- október 4. szerda között mindennap 16:00 hétfőig 14:00 is.

Kingsman: Az aranykör - Magyarul beszélő angol-amerikai akció vígjáték - Szeptember 21. csütörtök- szeptember 27. szerda között mindennap 18:00 és 20:30 (péntek 18:00 és kedd 20:30 2D-s előadás lesz) Szeptember 28. csütörtök- október 4. szerda között mindennap 20:30

Egyenesen át - Magyarul beszélő, amerikai dráma - Szeptember 28. csütörtök- október 4. szerda között mindennap 18:00

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezhetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube-csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képviseletben tájékozódhatnak.

Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Szeptember 22-én 10.00

órától Mobilitás nap a Sport-

centrum parkolójában.

Szeptember 22-én 16.00

órától a Bányász Hagyomány-

nyápoló Nyugdíjas klub szü-

reti bálja a Kaszinóban.

Szeptember 24-én Döb-

rönteit gyalogos nyílt túra.

Találkozás: ajkai buszpálya-

udvaron 8.10 órakor. Túra-

vezető: Németh Ferenc 06-

30-4028047.

Szeptember 24-én 15.00

órákor A Magyar Dal Nap-

ja a Padragkúti Művelődési

Házban

Szeptember 30-án Gyermek

és ifjúsági horgászverseny a

Lórintei kistón. Találkozás

7.15 órakor a Lórintei hor-

gásztanyánál. Nevezés 7.30

órától, majd helyek kisorso-

lása, elfoglalása.

Október 2-án 16.00 órákor

gyermek és felnőtt kórusok

műsora, valamint a Zeneis-

kola növendékeinek hang-

versenye a Bánki Iskola au-

lájában a Zene Világnapja

alkalmából.

Október 3-án 15.00 órákor

Idősek Világnapja a művelő-

dési központ színháztermé-

ben.

Október 3-án 18.00 órai

kezdettel Ivanics Ferenc, az

Úrkúti Csillagászati Klub

tagja, Távolságok üze-

nete (bolygórendszerünk

kialakulása, meteoritok ere-

dete) címmel tart előadást a

bakonygyepesi művelődési

házban. Az előadás után kö-

tetlen beszélgetés lesz.

Október 6-án 17.00 órákor

megemlékezés és koszorúzás

az aradi vértanúk emléknap-

ján a templomdombi kopja-

fánál.

Október 7-én 17.00 órákor

Czire Alpár székelykeresz-

túri fotós Évgyűrűk szorí-

tásában című kiállításának

megnyitója a művelődési központ kiállítótermében.

Civil Ház

Szeptember 25. hétfő

10.00- Foltvarró Klub

18.00- Meridián torna Vajda

Zsuzsanna

18.00- Zumba Orsival

18.00- Duci torna

19.00- FIT-BOX Bognár Ad-

rien

Szeptember 26. kedd

10.00- Kézimunka Klub

15.00- Bányász Hagyomány-

nyápoló Nyugdíjas klub

Marczona Ferenc

16.00- Modellező Szakosz-

tály Illési Oszkár

16.30- Thai-bokszt Szilágyi

Arnold

17.00- NIA tánc Harsányi

Szilvia

18.00- PRO STEP

19.10- Duci torna Bognár

Adrien

Szeptember 27. szerda

9.00- Ingyenes vércukor -

vérvnyomásmérés Mező Já-

nosné

15.00- Üvegyári Nyugdíjas

Klub Süle Istvánné

17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-

zsefné

18.00- Duci torna

19.00- FIT-BOKSZ Bognár

Adrien

Szeptember 28. csütörtök

9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-

zsefné

16.30- Thai-bokszt Szilágyi

Arnold

18.00- PRO STEP

19.10- Duci torna Bognár

Adrien

Szeptember 29. péntek

16.00- Modellező Szakosz-

tály Illési Oszkár

18.00- Duci torna

19.00- FIT-BOKSZ Bognár

Adrien

Szeptember 30. szombat

14.00- Sárkánytűz Szerepját-

ások

Helga és András már négy danos

Sikeres danvizsgát tettek a nyár utolsó napjaiban a Sun Dome SE karatékái, akik egész nyáron sok edzéssel, erőnléti felkészüléssel, tanulással voltak elfoglalva. Az egyesület elnöke, Takács Miklós (5 dan), háromszorosan is örülhet, hiszen mindhárom gyermeke lépett egyet előre, rajtuk kívül még a csapat két versenyzője is sikeresen szerepelt. A Takács Helga ugyan még csak 26 éves, de már 4 danos versenyző és oktató. Pár hete kezdte egyetemi tanulmányait levelezőn, hogy mellette az edzősködést se kelljen feladnia.

- Nehéz volt a vizsga, 12x2 perces küzdelem váltott ellenfelekkel, megállás nélkül - mesélte Helga. - Elméleti része is volt a vizsgának. Mutattak gyakorlatokat, amiket elemeztünk, hogy mi volt a hiba és miért. Izgulós vagyok, nehezen viseltem a csaknem két órás várakozást, ugyanis minket, négy danosokat utoljára szólított a vizsgáztató, a 7 danos Shihan Juhász Ferenc.

Helga elmondta, hogy a fekete övesek példaképek a fiatalabbaknak, hiszen min-

denkinek az a célja, hogy sok edzéssel, komoly munkával, kitartással a legjobbak közé kerüljön. Ő maga 15 éve sportol.

Ikertestvére, András, aki 17 éve sportol, 2 danos lett. Az elsőt 9 éve szerezte. Sokat versenyez, csapatban és egyéniben is sok érmet szerzett világbajnokságokon. Mérnökként dolgozik, hetente ötször edz, hétfőig az erőnléti javítja vagy versenyre utazik.

Ifj. Takács Miklós dan vizsgáit 2005-ben, 2006-ban, és 2008-ban tette le, majd az idén augusztusban próbálkozott újra. Elmondta, a vizsgák között célszerű néhány évet várni, gyakorolni, később már oktatni is. A 4 danna elméletben is sokat követelnek, a gyakorlati résznél fontos a technika és az állóképesség. Ezek megszerzése hosszabb időt vesz igénybe.

Kovács Marcell immár 2 danos elismert versenyző, világ- és Európa bajnok. 2005 óta sportol. Jelenleg a győri egyetem mérnöki karának másodéves hallgatója. Minden hétfőig hazajön, hogy részt vegyen az edzéseken, vagy

versenyen. Az első dan vizsgája két éve volt.

Pintér Éva az első dan vizsgáján van túl. A 18 éves, 12 éve sportoló lány mögött mozgalmás időszak áll. Az idén érettségizett a Bródy gimnáziumban, szeptembertől személyi edzőnek tanul Budapesten. A karatét nem hagyja abba, hétfőig hazajön és edzésekre jár. A dan vizsgára érettségi után kezdett készülni. Sikeres sportoló, számos eredménye van, de ez, mint mondta, más volt. Itt nem az ellenfélnek kellett jobbnak lenni, hanem meggyőzni a mestert a tudásáról.

Takács Miklós, az egyesület vezetője elmondta, a csapatban folyó munka minőségét mutatja, hogy mindenki megkapta a magasabb fokozatot. A karatésok társadalmában a fekete öv rangot ad, a sportolónak pedig önbizalmat.

Az ötödik danért még vizsgázni kell, a hatodikról a kilencedikig adományozzák, aminek a feltételei szigorúak. Feltétel, hogy a jelölt évtizedeket töltsön a sportban, saját egyesülete legyen, oktasson, népszerűsítse a sportágat.

(tisler)

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka a Pénzügyőrt fogadja szombaton 16 órakor.

Megye I.

A Kristály Balatonalmádiban lép pályára vasárnap 16 órakor. Az ifjúságiak 14 órakor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság

Café la Rosa I. osztály (hétfő): Bakony-Szuperinfó – Viva Tours Ajkarendek (18.00), Bercsényi-Retro Caffé – Balhus Butor (19.10), Roma SC – Delta-Cat (18.10), Unimontex – Joker (19.10)

Café la Rosa II. osztály (csütörtök): a rájátszásról nem érkezett sorsolás

Öregfiúk bajnokság

szerda: Euronics-Pulzus – Ajkai Bányász (17.30), Bakony Erőmű – Fifties Team (18.40), Tarantula FC – Lakner Üzletház (19.50), Ajkarendek – Retro FC (17.30), S.O.S. – Bercsényi-Kontex (18.40)

Kézilabda

NB I/B

A Le Bélier szombaton 18 órakor fogadja a NEKA együttesét.

Megyei bajnokság

A Le Bélier II. csapata a Nemesvámost látja vendégül vasárnap 18 órakor.

Teke

Szuperliga

A Kristály a Balogunyom együttesét fogadja szombaton 14 órakor.

Ajka Rajtja

Idén is megrendezik városunk népszerű futóversenyét, az Ajka Rajtját. A résztvevőket öt különböző távot teljesíthetnek, amelyek az első három helyezett részéről díjazásban. Rajt szeptember 22-én (pénteken) 15.30-tól, nevezés 14.30-tól.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB III.

U 19

Sárvár FC – FC Ajka 1-0
edző: Udvardi Ervin, kiállítva: Markó, jók: Bakó, Koller, Horváth D., Dróth

U 17

Sárvár FC – FC Ajka 3-1
edző: Svecz Edvárd, gól: Lajtos, jók: Brandstatter, Stilet, Bíró

U 15

FC Ajka – Veszprémi FC USE 1-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Soós, jók: Gyarmati, Rózsás, Soós

U 14

FC Ajka – Veszprémi FC USE 0-20
edző: Juhász Ervin

Megye I.

Ajka Kristály SE – Ugod SE 2-3 (1-2)
Ajka: Szalai, Hauser R., Üveges (Vízkelety 63.), Primusz (Ménés 57.), Hauser T. (Sipos D. 57.), Móger (Kis-Varga 73.), Szabó Z., Mézsáros, Kungl, Szarka (Varga 67.), edző: Sipos Tamás
gól: Móger (27., 70.)
kiállítva: Szedlacsék (76.)

U 16

Ugod SE – Ajka Kristály SE 25-1
gól: Csabina

U 14

Nemesvámosi LSE – FC Ajka 2-3
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Czintula 2, Pápai

Kézilabda

NB I/B

Balatonfüredi KSE II. – Le Belier-KK Ajka 29-26 (12-13)
Ajka: Komendát, Kedves I., Gyimesi 4, Erőss 2, Bárdos 6, Bajnóczi 5(4), Bonyhádi 1, csere: Horváth, Blázsovcics, Zeitler V. 1, Vadkerti 2, Márkus, Zeitler D., Fülöp 3, Ignác 1, Sinka, edző: Hamar Zoltán

Ifjúságiak

Le Belier-KK Ajka – Szigetszentmiklós 24-33
edző: Poór Tamás, gól: Kiss 9, Ring 2, Stáhl, Fábán M. 4, Szimicsek 2, Szücs 4, Pointner, Fábán D.

Serdülő

Le Belier-KK Ajka – Szigetszentmiklós 34-27

edző: Huszti Ambrus, gól: Szücs 10, Oláh 8, Soós 3, Fábán D. 3, Németh 3, Szombathelyi 2, Farkas 2, Horváth, Kubik, Puskás

U 14

KK Ajka – Éles KISE II. 24-26
edző: Huszti Géza, gól: Horváth 9, Rába 4, Kubik 3, Farkas 2, Puskás, Zsáki O.

KK Ajka – Éles KISE I. 31-18

edző: Huszti Géza, Hancsarov 11, Horváth 6, Kubik 5, Rába 3, Baunok 2, Farkas, Fischl, Zsáki A., Zsáki O.

Asztalitenisz

NB III.

Esztergomi ASE – Bányász SK Ajka 8-10
Ajka: győzelem: Ficzay 3, Kurali 3, Pad F. 2, Pad Á. 1, Ficzay-Pad Á.

Teke

Szuperliga

Zalaegerszegi TK – Ajka Kristály SE 8-0 (3497-3158)
Kristály: Nagy 520, dr. Tóth Z. 518, Fodor 530, Városi 508, Németh 527, Kovács 555

ifjúságiak

Zalaegerszegi TK – Ajka Kristály SE 3-1
Tóth 559, Lendvai 500

Asztalitenisz

A Közép-dunántúli régió ranglistaversenyén Tardoson szombaton, szeptember 16-án Pad Lina korcsoportjában, az U11-ben valamint az U13-ban is győzött, bátyja, Pad Ágoston az U11-ben a második, az U13-ban a harmadik helyen végzett. A sportolók a versenyen országos ranglistapontokat szereztek. Vasárnap játszottak az NB III. első fordulóját, amelynek eredménye Esztergom – Bányász SK Ajka I.: 8-10. Az ajkai csapatból győzött Ficzay István, Kurali Barna, Pad Franciska, id. Pad Ágoston, valamint a Ficzay - id. Pad páros.

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Elmaradt az FC Ajka mérkőzése

Nyeretlen csapat tréfálta meg a Kristályt

Az asztaliteniszezők győzelemmel, a kézilabdázók vereséggel kezdték az új szezont.

A pálya használhatatlansága miatt elmaradt az FC Ajka idegenbeli mérkőzése a Gyirmót otthonában a labdarúgó NB III. hatodik fordulójában. Arról még nem született döntés, hogy a találkozót mikor pótolják.

A Zircen elszenvedett ötgólos vereség után a Kristály hazai pályán készült javítani a megyei labdarúgó bajnokságban. Ehhez kellemes ellenfélnek ígért az Ugod csapata, amely győzelem nélkül állt a találkozó előtt. A mérkőzés azonban nem a hazaiak elképzelései szerint alakult. Még negyedóra sem telt el, a vendégek máris vezetéshez jutottak. A hazaiak Hauser T. révén egyenlítették volna, ám az ajkai támadó elhibázta a büntetőt. Nem sokkal később mégis sikerült egalizálni, Hauser T. lövését az ugodiak kapusa Móger elé ütötte, aki a hálóba passzolta a játékszert. A szünetre mégsem 1-1-es állásnál vonultak a csapatok, az első félidő hajrájában ugyanis megint a vendégek szereztek

gólt a bizonytalankodó ajkai védelem közreműködésével. Hiába birtokolta többet a labdát a Kristály, a második játék-részben sem tudta érvényesíteni fölényét, sőt újabb gólt kapott. Majd egy szögletet követően ismét Móger állt jó helyen, és a hálóba kotorta az elé csorgó labdát. A szépítés után nem sokkal a játékező kiállította a büntetőt reklamáló Szedlacsékét, az utolsó negyedórán emberhátrányban futballozó ajkaiak erejéből pedig nem futotta már az egyenlítésre. Sipos Tamás szerint az első forduló jó eredményei után a csapat kissé elbizta magát, az ellenfelek pedig sokkal védekezőbb felfogásban lépnek pályára, így nehezebb lett az ajkaiak dolga. A tréner szerint a gárda most

mélypontra áll, de abban bízik, hogy a játékosai mihamarabb kilábalnak belőle.

Megyei rangadóval kezdte szereplését a Le Bélier a férfi kézilabda NB I/B-ben. Hamar Zoltán együttese Balatonfüreden lépett pályára. A mérkőzés előtt nagy volt a várakozás, a sok új játékos igazoló vendégek szerettek volna sikeresen visszatérni a második vonalba. A mérkőzés elején felváltva estek a gólok, a tizedik percben 3-3-at mutatott az eredményjelző, majd a füredi fiatalok kétgólos előnyre tettek szert (9-7). Ekkor a vendégek időt kértek, rendezték soraikat, és a szünetre átvették a vezetést. A pihenő után jól kezdtek a vendégek, és hat perc után négy góllal megléptek (13-17). A hazaiak gyorsan időt is kértek, ami után kettőre felzárkóztak, majd kihasználva a vendégek hibáit a lefújás előtt tíz perccel megfordították az állást (23-22). A hajrá izgalmasan alakult, az ajkaiak többször is egyenlíthettek volna, de sok hiba csúszott a játékkukba így a fürediek bebiztosították

a győzelmüket. A hazai pálya előnyét élvező Balaton-partiak kihasználta a vendégek második félidői rövidzárlatát, ami két pontjába került az ajkaiaknak.

Megkezdődtek a küzdelmek az asztaliteniszezők NB III-as bajnokságában is. Az ajkaiak az első fordulóban a tavalyi bajnok Esztergom otthonába látogattak a sérülést szenvedett Illés Mihály nélkül. A Bányász játékosai nem ijedtek meg a kihívástól, egy végtelenig kiélezett ösz-zecsapáson 10-8-as győzelmet arattak. Az ajkai pingpongosok nem csak a bajnokságban, hanem a Nyugat-magyarországi Ranglistaversenyen is remekeltek. A Pad Franciska-Sándor Kinga páros a felnőttek és az ifjúságiak között is ezüstérmes, Pad Franciska pedig felnőtt egyéni harmadik helyezett lett. Azért, hogy a fiatal tehetségeinek még több játéklehetőséget biztosítson, a klub ebben az esztendőben két csapatot indít, a második alakulat a megyei első osztályban szerepel majd.

Csicsics Richárd

Célba talált az országos rendezvény



A légpuskával célzóknak ifj. Fazekas Ferenc lövészvezető segít (Fotó: Györkösi)

Szegedtől Győrre hazánk számos pontjából érkeztek mozgássérültek az Országos Amatőr Lövészversenyre és Sportnapra szeptember 16-án Ajkára.

A veszprémi székhelyű Mozgássérültek Aktív Egyesülete és az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület közös rendezvényt szervezett az akadálymentesített lőtérén. A mozgássérült egyesület alelnöke, Mesterházy Zsolt, nagy elismeréssel beszélt a helyszínről és a Péntek Vendel elnök által vezetett egyesület

kezdeteitől fogva tanúsított segítőkészségéről. Háláját fejezte ki, amiért a Civil Ház támogatta a rendezvényt. Kiemelte azt is, hogy Ajka városa nagyon jól áll a közterületek, közintézmények akadálymentesítésében és ez örvendetes tagság haramadát képező ajkaiak számára.

A versenyen a kispuska lövészet szabályait kissé módosították. Egyszerre csak egy lövész állhat a célzóhelyen, egy ember célozhatott a 22-es LR kaliberű TOZ 8-as gyártmányú kispuskával. Ülő pozícióban, kényelmes

testhelyzetben a 10 méterre lévő céltábla célkeresztjét kellett minél pontosabban eltalálni öt értékelt lövésből. Szellem Tamás versenybíró és Biczó László lövészvezető felügyelte a versenyt. A nők viadalát Péntek Andrea helyi mozgássérült nyerte meg. A férfiak hasonló versenyszámában Mesterházy Zsolt diadalmaskodott. A versenyben segítők is lehetőséget kaptak a megmérettetésre. Itt Csendes Róbertné nyert, második Dorkó Miklós, harmadik Hofstetter Zsolt lett - mindhármán helyi támogatók.

A légpuska lövészetben tíz értékelt lövést kellett leadni Slavia 631-es vagy Lámpagyári magyar légpuskából a nyolc méterre lévő céltáblára. A lövészvezető ifj. Fazekas Ferenc és édesapja, a versenybíró Fazekas Ferenc ügyelt a küzdelem tisztaságára. A nők versenyét a szegedi Hargitai Edit nyerte, második Péntek Andrea lett. A férfiak között a tiszalparti Hanó Mihály célzott a legpontosabban, megelőzve Tóth László ajkai versenyzőt. Ebben a versenyszámban is értékelték a segítők, ahol szintén Csendes Róbertné végzett az élen és má-

sodik lett Dorkó Miklós.

A díjakat a versenybíró, valamint a két egyesület képviselőjében Mesterházy Zsolt, Péntek Andrea programszervező és Péntek Vendel adta át. Érmeket és kupákat vihettek magukkal a díjazottak, akik 58 induló közül kerültek ki.

A program idején lehetőség volt asztalitenisz, dartsot, lengőgötekét gyakorolni, kipróbálni, de a Civil Házban lévő sporteseményekkel is megismerkedhettek a kíváncsicsodók. A helyben készült ebéd elfogyasztása után különleges élményben volt részük a bátrabbaknak, akik a Dömötör Norbert által biztosított quadon tehettek meg néhány kört tandemben.

A rendezvényen lehetőséget kaptak a VSZC Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium diákjai, hogy az 50 órás közösségi szolgálati idejük gyarapodjon.

Az eseményen alkalom nyílt arra is, hogy kiscseréljék tapasztalataikat a speciális helyzetben lévő mozgássérültek, hiszen minden egyes új információ lehetőséget teremt az életkörülményeik javítására.

Cs.B.É.

Filmvetítés élménybeszámolóval

A Bánki iskola sportgimnáziumi osztálya szeptember 9-én szombaton filmvetítésen vett részt, ahol az Ultra című filmet tekintették meg. A film a klasszikus Athén-Spárta (Spartathlon) futóversenyéről szól. A táv leküzdésének valóságát bemutatásán túl, a film nézői több versenyző életével is megismerkedhettek, felkészülésük bemutatásával.

A bánki diákok a mozi után meghallgatták Simonyi Balázs rendező, és Szabó Béla főszereplő élménybeszámolóját a forgatásról, és tanácsait a sportolással kapcsolatban.

Ígéretéhez híven a Bánki iskola a sportgimnáziumi osztálynak diákjait továbbra is ösztönzi arra, hogy az Ajka sportéletéhez kapcsolódó eseményeken aktívan vegyenek részt.

Zsóka Kínába készül

A Magyar Sakk Napja alkalmából Budapesten tartott ünnepségen köszöntötték a világbajnoki ezüstérmes Gaál Zsókat. Az ajkai sakkozó számára nagy élmény volt, hogy találkozhatott olyan elismert sakkozókkal, mint Polgár Judit, Mádl Ildikó, Portisch Lajos és Csom István. Zsóka tíz táblán tartott szimultánt, többen azért utaztak a fővárosba, hogy vele játszhasanak. Zsókat Nemcsák Károly, a József Attila színház igazgatója és Szesták Tamás, a Magyar Sakkszövetség elnöke is köszöntötte.

Zsóka és az öt elkísérő szülei szeptember másodikán érkeztek haza a braziliai világbajnokságról, hamarosan ismét útra kelnek. Ezúttal az úti cél Kína lesz, ahol Zsóka a magyar nemzeti válogatott tagjaként vesz részt egy világbajnokságon. A válogatott tagja lesz még Borhy Marci, Csiki Endre és Juhász Ágoston, vezetője Zsóka egyik edzője, Istváni Lajos. A résztvevő országok Szingapúr, Katar, India, Oroszország, Franciaország, Lengyelország, Ausztrália, USA, Argentína, Magyarország, Kína. (ta)



Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Lékó Sándor.

Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu.

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címen.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@freemail.hu.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomatás: ISTER Trade Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

LAPSZÉL

Menyegzők

Házasságot kötött városunkban szeptember 15-én Szirmai Péter és Kovács Orsolya, szeptember 16-án Tavasz Roland és Nagy Tímea, Kákonyi Kálmán és Németh Alexandra, Gazdag Imre és Kéri Renáta, Venczellák Péter és Bukovics Barbara, Vass Péter és Csuka Adrienn. Az új házásoknak gratulálunk!

Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárát, Horváth László és Názer Klaudia szeptember 13-án született kislányát, Blankát.

Gyalogos zárandoklat a Szentkúthoz

Gyalogos zárandoklat lesz a kollonári Szentkúthoz szeptember 24-én (vasárnap) a 15 órakor kezdődő búcsúi szentmisére. Indulás 11 órakor az ajkai Csónakázótól és Bakonygyepesről a művelődési háztól. A két csapat az ipari parkban, az Oázis kertészetnél találkozik. Ezt követően együtt teszik meg a 11 km-es távolságot a tóskberendi erdőn keresztül.

Kopjafát avatnak a bányások

A Bányász Természetjárók Nyugdíjas Klubja kopjafaállításhoz készül elhunyt tagjai emlékére a Somló-hegyen, a Szent Margit

kápolna melletti területen. A kopjafát a Bányász Természetbarát Egyesület készítette el, amelynek része a klub is. Az ötletgazda Lukács József tagtársuk volt. A terület, amelyen áll, egyházi tulajdon. Az egyház ingyen ajánlotta fel a szükséges területet. Az avatást szeptember 24-én 13 órakor tartják a Somlón. Az ünnepségen a kopjafát Kocsis Tamás somlólóvársárhelyi plébános megszenteli. (ta)

Ajka a Hazahúzóban

Városunk értékeit mutatja be a Hazahúzó turisztikai műsor. A háromfős stáb július közepén forgatott a városban. A műsorban szerepel többek között a városi és a bányászati múzeum, szó lesz a szobrokról, a gasztronómiáról, a múltról, a sportolási lehetőségekről. Az adás az ATV műsorán szeptember 29-én, az Echo tvben 26-án lesz látható.

Klubfoglalkozások

A Diabetes Klub szeptember 26-án délután 2 órakor tartja következő foglalkozását a Nagy László szabadidőközpont aulájában.

A Pedagógus Nyugdíjas Klub következő foglalkozását szeptember 27-én /szerdán/ tartja Magyarpolányban, a Tarka Kakas étteremben. Indulás az ajkai buszpályaudvarról 13 óra 45 perckor.

Energetikai tanúsítás
gyors határidővel, Ajkán és környéken
30/956-7005 88/748-270

ELADÓ lakást, családi házat garázst, telket keresek Ajkán és környéken
Helikon Ház Ingatlaniroda
Ajka, Sport u. 7. 1. em.
30/956-7005 88/748-270

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésefelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@t-online.hu
Web: www.ajkaimedia.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Ádám Park-névadó

Ajka Város Önkormányzata a 162/2017.07.28. Kt. sz. határozatával arról döntött, hogy az Újélet utca – Mikes Kelemen utca által határolt parkot **dr. Ádám Istvánról**, Ajka város volt tanácselnökéről nevezi el.

Ajka város polgármestere szeretettel meghívja Önt

az Ádám István park névadó ünnepségére!

Időpont:
2017. szeptember 29. 16 óra

Helyszín:
a Kaszinó előtti tér

A rendezvény alkalmából emléktáblát helyeznek el az Újélet u. 5. sz. ház falán, amelyben dr. Ádám István hosszú éveken át lakott.

Ünnepeljünk együtt!

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven működik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes gyógyszerárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyitva. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.gov.hu

INTERJÚ „Minden családtól elloptak 1,2 millió forintot...”

Szigetvári együttműködésre hív

Az Együtt július 5-én indította útjára az Ellopott ország elnevezésű vándorkiállítását. A párt látványos installáción tárja fel, hogy 2010-es kormányra kerülésük óta legkevesebb 12 ezer milliárd forint közpénzt, közvagyonot loptak el Orbán Viktorék, vagyis egy kétgyermekes, négytagú családtól mintegy 5 millió forintot. Július 20-án Szigetvári Viktor, az Együtt választmányának elnöke és Molnár Tibor, az Együtt helyi országgyűlési képviselőjelöltje sajtótájékoztató keretében mutatta be Ajkán az Ellopott ország elnevezésű vándorkiállítást. Itt kértünk interjút a választmány elnökétől.

ASZ: – Tájékoztatóján óriási számok hangzottak el, ép ésszel alig felfoghatóak. Ezt összevetve a miniszterelnök vagyonnyilatkozataival, hatalmas különbségek mutatkoznak. Hogyan lehet ezt a két dolgot összehozni, kibékíteni?

SZV: – A vagyonbevallások rendszere Magyarországon teljesen elfogadhatatlan, hiszen ha egy átlagpolgár tagadna le annyit, amennyit most sok fideszes politikus, akkor egy átlag adófizető már rég láncon vezetne el a NAV. A magyar miniszterelnök 2016. december 31-i fordulónappal hétszáz ezer forint számlapénzt vallott be személyes vagyónként és egy-két ingatlant, a felcsúti házat és némi földterületet. Márpedig én nem vagyok egy vagyonszerető ember, de nekem biztosan több pénzem volt, már csak a nyugdíj megtakarításomból fakadóan is. Nem megbántva az ajkai polgárokat, itt is van szerintem sok ember, akinek ennél több pénz volt a magánszámláján. Ez nyilvánvalóan egy putyini rendszer. Vlagyimir Putyin is azzal kérkedik már több mint egy évtizede Oroszországban, hogy ő majdnem hogy egy szegény ember, aki az elnöki fizetéséből „tengődik” és valójában csak pár tízezer dollárnyi vagyona van, miközben mindenki tudja, hogy Putyin Európa egyik leggazdagabb embere. Orbán Viktor egy olyan struktúrát alakított ki, amellyel törvényesnek látszó, legalizáló eszközökkel, strómanokon keresztül vagyont szerzett, s a végén hol a lánya, hol a lányának a férje, vagy Mészáros Lőrinc, szülőfalujának a polgármestere gazdagszik, de a magyar em-

berek nagyon jól tudják, hogy ez személyesen Orbán Viktor vagyona, hiszen nyilvánvaló, hogy ezekkel a pénzekkel Orbán Viktor és családja rendelkezik, mint ahogyan a földdekkel is Felcsút körül, illetve az egész Váli-völgyben. Az Együtt erre egyet tud mondani: – a miniszterelnök ezért a pénzért nem dolgozott meg, ezért a kormányváltás után – ami 2018-ban reméljük, bekövetkezik – az új kormány nem tekinthet úgy ezekre az ellopott pénzekre, mint ami a rendszerváltás előtt vándorolt magánzsebbe. Azért nincs ma Magyarországon becsülete a polgárosodásnak, a piacgazdaságnak és a versenynek, ami előfeltétele a fejlődő Magyarországnak, mert mindig engedték elmenni a tolvajokat valamilyen módon. Arra, hogy Orbán Viktortól, a szűk orbáni körtől és családjától államosítással, vagy más módon visszazerezzük az ellopott földeket és az elvitt vagyont, nem azért van szükség, hogy bosszút álljunk, és bünhődjenek a tolvajok, hanem azért, hogy Magyarországon legyen újra becsülete a teljesítménynek és részben kárpótolni tudjuk a megalázott trafikosokat, a nyugdíjba zavart pedagógusokat és bírókat, és valamennyire a magán nyugdíj-pénztári pénzekbe is vissza lehet forgatni belőle járadék formájában. Ez nem arról szól, hogy valaki melyik oldalhoz, vagy párthoz húz, hanem arról, hogy a politikus nem azért van, hogy lopjon. Az Együtt Juhász Péterrel, és itt Ajka, Tapolca környékén Molnár Tiborral, azért küzd, hogy visszaadjuk a politika becsületét.



Szigetvári Viktor (Fotó: Együtt)

ASZ: – Az az érzésem, hogy ha az ön által felsorolt súlyos vádak megjelennek az ajkai médiában, senki nem fog helyreigazítást kérni tőlünk és a köztudatban is benne van, hogy a „politikuskok lopnak és akkor mi van?”

SZV: – Sajnos önnek igaza van ebben a kérdésben. Szerintem Juhász Péterrel együtt a legtöbbet pereskedő politikusok közé tartozom, de eléggé nyugodt ember vagyok. Az a helyzet, hogy nyertem már pert a legfőbb ügyész ellen is a Kúrián. Ezekben az ügyekben a legtrikább esetben állnak le velünk pereskedni a fideszes politikusok. Én merem kimondani, hogy Orbán Viktor strómanja Mészáros Lőrinc – minden pert megnyertem ebben az ügyben –, merem kimondani, hogy az új fideszes, az önkormányzati sajtót is korlátozó médiabirodalom az lopott pénzből van megvásárolva – ezért is beperelték, ezt a pert is megnyertem. Az a helyzet, hogy Magyarország ezekben az ügyekben romló szabadsági viszonyok között van, de lehet szabadon beszélni egy politikusnak és én ezért a szavaimért kiállok. Olyan mondatot én még nem mondtam, amiért nem tudtam volna tisztességgel helytállni, akár egy párbeszédben egy polgárnak szórólaptop adva, vagy bíróságon bizonyítani. Nem azért vagyok politikus ilyen értelemben sem, hogy hazudjak.

ASZ: – Az Együtt azonosulni tud-e azzal a felvetéssel, hogy a legközelebbi országgyűlési választásokon egy-egy választókerületben az ellen-

zék csak egy-egy jelöltet indítson?

SZV: – Szerintem az Együtt volt az első a baloldali, liberális, vagy centrista ellenzéki pártok közül, amely erről először döntött. A 2016 szeptemberében megtartott küldöttgyűlésünkön elfogadtuk, hogy úgy érdemek a demokratikus ellenzéknek a 2018-as választásokon a Fidesz szemben indulnia, ha az egyes választókerületekben csak egy-egy jelöltet állít. Merem kimondani, hogy ez lehet egyes kerületekben LMP-s, másutt lehet szocialista párti, harmadik helyen DK-s, de elvárjuk, hogy ha az Együttnek van helyben ismert, elismert, helyben dolgozó politikusa, akkor az legyen az Együtté. Sok helyen le lehet győzni a Fideszt. Nem osztom azoknak a pesszimizmusát, aki erre nem látnak esélyt. Emmanuelle Macron Franciaországban egy év alatt a semmiből csinált pártot. A Fidesz népszerűsége megingatható. Ebben a megyében pedig bolond lennék, ha nem hivatkoznék arra, hogy mind a négy országgyűlési választókerületben fideszes országgyűlési képviselő volt. Az egyik sajnálatos haláleset miatt ült meg, de most két helyen van ellenzéki képviselő és lehet 2018-ban ebben a két választókerületben baloldali, liberális, vagy akár jobbközeli képviselő is. Kulcskérdés, hogy mindenhol egy-egy ellenzéki jelölt induljon, de elismerem, hogy itt Ajkán, vagy a Káli-medencében sokan vannak, akik nem akarnak a Magyar Szocialista Pártra, vagy a DK-ra szavazni. Nekik – ahogyan régen a Kisgazdapárt és a Fidesz, vagy az MSZP és az SZDSZ között kellett választaniuk – meg lehetett adni, hogy külön listára szavazzanak, most is meg kell adni a listaválasztás lehetőségét, de a Fidesz csak akkor van megszorítva, akkor törhető meg az abszolút többsége, hogy ha minden egyéni választókerületben csak egy-egy jelöltünk van. Mert akkor nagyon messzire lehet eljutni.

L. S.

Állatot kidobni nem menő!

Meglehetősen gyakran érkeznek lakossági bejelentések kidobott, sorsukra hagyott háziállatokról – tudtuk meg a „Civilek az ajkai cicákért” csoport tagjaitól. Szinte naponta fordulnak elő olyan esetek, hogy egy-egy séta, esetleg kirándulás alkalmával bukkannak rá véletlenül a gazdátlan kutyá- vagy macskakölykökre az emberek. Általában a meg nem tört házi kedvencek

még túl fiatalok, az anyjukra lenne szükségük, egyedül azonban kevés esélyük van az életben maradásra.

Néhány hete állatbarátok találtak a város külterületén, lim-lomok és bokrok között egy papírdobozban újszülött kismacskákat, valakik vélhetőleg így akartak megszabadulni a nem kívánt szaporulattól. A segítség a körülményekhez képest időben érkezett, így ötből négy

kisállat megúsza a felelőtlen állattartással szükségszerűen járó következményeket.

Dr. Csáky-Marót Lilla állatorvos javaslata szerint hasonló esetekben az a legideálisabb megoldás, ha minél sürgősebben pótolja a megtaláló az anyaállat hiányát, hiszen a kidobott kölykök többségének anyatejre van még szükségük. Amíg ez a lehetőség nem kivelezhető, speciális tápszerrel, vagy laktózmentes tejjel lehet

etetni a kisállatokat. Ez történt az említett macskák esetében is, amíg megfelelő „anyamacskát” nem találnak nekik.

Az állatvédők a megelőzés fontosságára hívják fel a figyelmet. Azt tanácsolják, hogy a tulajdonosok ivartalaníttassák a kutyájukat, macskájukat, ugyanis a műtét egy szükséges lépés a felelős állattartás irányába, a kegyetlenség helyett.

Rücker Évi